

31

августа

Начало в 17 час. 30 мин.



ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН

„ДИНАМО“

Петровский парк

Трамваи: 1, 6, 13, 23, 25, 45

Автобусы: 13, 19, 21, 27

Троллейбус 1-й линии

# ФУТБОЛ

ПЕРВЕНСТВО СОЮЗА ССР

1937 г.

(1-й круг)

Группа „А“

МАТЧ

Чемпион СССР 1936 г.

„СПАРТАК“ — „ЛОКОМОТИВ“

(Москва)

(Москва)

3 : 1

## Матч — Чемпион СССР 1936 г. «СПАРТАК» (Москва) — «ЛОКОМОТИВ» (Москва).

Обе команды — одни из популярнейших футбольных коллективов столицы — обе старые конкуренты на зеленом поле.

«СПАРТАК», имея хорошие линии защиты и первоклассного вратаря, не может достаточно хорошо уладить игру нападения.

Команда «ЛОКОМОТИВА» находится в таком же положении. Все же матч должен дать много напряженных моментов в обоих штрафных площадках.

На розыгрыше первенства страны «ЛОКОМОТИВ» пока выступает недостаточно удачно. Команда выиграла 1:0 у «КРАСНОЙ ЗАРИ», имея ничью с динамовцами Киева и Ленинграда и проигрьши московскому «ДИНАМО» 2:3 и «МЕТАЛЛУРГУ» 1:2.

Спартаковцы, проиграв 1:2 киевлянам, выиграли 2:0 у тбилисцев при ничьей 3:3 с ленинградским «ДИНАМО». Матч с «МЕТАЛЛУРГОМ» закончился.

История встреч между этими командами такова.

В 1928 г. железнодорожники выигрывают 1:0. В 1929 г. трижды выигрывают спартаковцы — 2:0, 2:1 и 2:1.

В 1930 г. «ЛОКОМОТИВ» (тогда коллектив назывался «КОР»), сделав в первом матче ничью 2:2, бьет «СПАРТАК» 5:2 и 3:0. В следующем году «СПАРТАК» после упорной борьбы выигрывает 3:2, а в 1932 г. снова ничья 2:2.

В 1933 г. «СПАРТАК» выигрывает 3:0 и 3:1, а в 1934 г. побеждает четыре раза 1:0, 3:0, 7:0 и 5:1.

Весной 1935 г. выигрывает «ЛОКОМОТИВ» 3:1 и, наконец, в прошлом году «СПАРТАК» трижды добивается победы 2:0, 3:1 и 4:2.

В этом году матч на празднике открытия сезона закончился 0:0.

### Состав команд.

#### «СПАРТАК».

Форма — фуфайки голубые, трусы белые, гетры бело-красные.

Вратарь — орденоносец Анатолий АКИМОВ.

Задита — орденоносец Александр СТАРОСТИН (капитан команды) и Виктор СОКОЛОВ.

Полузадита — Сергей АРТЕМЬЕВ, орденоносец Андрей СТАРОСТИН и орденоносец Станислав ЛЕУТА.

Нападение — Николай ЖИГАЛИН, Владимир СТЕПАНОВ, Виктор СЕМЕНОВ, Леонид РУМЯНЦЕВ, ТАРАСОВ.

#### «ЛОКОМОТИВ».

Форма — фуфайки белые с красной полосой, трусы белые, гетры бело-красные.

Вратарь — Николай РАЗУМОВСКИЙ.

Задита — орденоносец Иван АНДРЕЕВ (капитан команды) и Илья ГВОЗДКОВ.

Полузадита — Николай ИЛЬИН, Михаил ЖУКОВ и Виталий СТРЕЛКОВ.

Нападение — Василий СЕРДЮКОВ, Алексей СОКОЛОВ, Николай МИХЕЕВ, Виктор ЛАВРОВ и Петр ТЕРЕНКОВ.

## ФУТБОЛИСТЫ-ОРДЕНОНОСЦЫ.

### ДВА КАПИТАНА.

Резкий звук судейской сирены пронесется по стадиону.

Трибуны «ДИНАМО» затихнут. Слева из маленького тоннеля на поле выйдут 22 игрока для того, чтобы провести очередной матч на первенство страны.

Обе команды выведут рослые, широкогрудые капитаны. Они сойдутся на центре поля и обменяются крепким дружеским рукопожатием. Команды займут свои места и матч начнется.

И больше эти капитаны не встретятся. Причина проста: оба они правые защитники, оба все время зорко охраняют свои ворота.

Капитан чемпиона страны московского «СПАРТАКА» — Александр СТАРОСТИН — один из тех спортсменов, которые заслуженно пользуются уважением и любовью. Не даром Александр был капитаном лучшей команды страны — сборной Москвы и капитаном самой сборной СССР.

Прекрасный товарищ, культурный спортсмен, корректный игрок, СТАРОСТИН один из тех футболистов, про которых зарубежная спортивная печать писала, что это «игрки международного класса».

Сейчас Александру СТАРОСТИНУ 34 года. Его футбольная карьера идет к финишу, но попрежнему его шумно встречают трибуны дружескими аплодисментами и попрежнему форварды морщатся, когда узнают, что против них будет играть Александр.

Каковы качества СТАРОСТИНА как игрока. Исключительное знание места, понимание стратегии матча, наконец, умение ликвидировать опасный момент именно тогда, когда этого требует ход игры — все это черты Ал. СТАРОСТИНА — футболиста.

Команда московского «ЛОКОМОТИВА» в прошлом году выиграла почетный приз советских футболистов — кубок СССР. Выиграла при блестящем соотношении мячей 20 : 1. Этому она была обязана не менее блестящей игре своей защиты. А защиту «ЛОКОМОТИВА» возглавляет Иван АНДРЕЕВ. Он же является и капитаном команды.

АНДРЕЕВ, как футболист еще не «сказал своего последнего слова». Однако, уже сейчас АНДРЕЕВА справедливо считают одним из лучших беков советского футбола.

Оба капитана получили высокую награду Правительства. И надо думать, что Александр СТАРОСТИН еще многое даст как общественник футбола, а от АНДРЕЕВА можно будет ждать дальнейшего повышения своего класса игры.

Цена 20 коп.

**В РЕСТОРАНЕ**

**И В ДОМАШНЕМ ХОЗЯЙСТВЕ**



*Лучшая приправа  
ко всем блюдам  
и закускам*

**СОЕВЫЕ СОУСА:**

с о я  
**„КАБУЛЬ“**  
и  
**„ВОСТОК“**

Заводов треста  
**„СОЮЗПРОМСОЯ“**  
Наркомпищепрома  
СССР

**ПРОДАЮТСЯ**

*в магазинах*

**„ГАСТРОНОМ“,**

**„БАКАЛЕЯ“**

*и других*